

## DOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS PARA O PERÍODO LETIVO DE 2017

### Retificação Nº 006 – Alteração das etapas de inscrições e inclusão do cronograma da 4ª etapa:

#### Retificação 6.1 - Alteração na 3ª etapa

##### ONDE SE LIA:

**3ª ETAPA** - Para estudantes ingressantes por chamadas extras no Processo Seletivo Regular, no Processo Seletivo Complementar (se for o caso) – após o ingresso dos estudantes da referida etapa.

**i. Ficarà a critério da Coordenação de Assistência Estudantil a necessidade de realização das inscrições para estudantes que perderam o prazo das etapas anteriores.**

##### LEIA-SE:

**3ª ETAPA** - Para estudantes ingressantes por chamadas extras no Processo Seletivo Regular, SISU, no Processo Seletivo Complementar, (se for o caso).

**i. Ficarà a critério da Coordenação de Assistência Estudantil a necessidade de realização das inscrições para estudantes que perderam o prazo das etapas anteriores.**

#### Retificação 6.2 - Alteração na 4ª etapa que passa a chamar-se 5ª etapa

##### ONDE SE LIA:

**4ª ETAPA** - É facultado aos campi a realização de uma 4ª etapa de inscrições destinada aos novos discentes do 2º semestre letivo e aos estudantes que perderam as etapas anteriores.

**i. Esta etapa somente será ofertada caso haja disponibilidade de recurso no 2º semestre.**

**ii. Ficarà a critério da Coordenação de Assistência Estudantil a necessidade de realização das inscrições para estudantes que perderam o prazo das etapas anteriores.**

##### LEIA-SE:

**5ª ETAPA** - É facultado aos campi a realização de uma 4ª etapa de inscrições destinada aos novos discentes do 2º semestre letivo e aos estudantes que perderam as etapas anteriores.

**i. Esta etapa somente será ofertada caso haja disponibilidade de recurso no 2º semestre.**

**ii. Ficarà a critério da Coordenação de Assistência Estudantil a necessidade de realização das inscrições para estudantes que perderam o prazo das etapas anteriores.**

#### Retificação 6.3 - Inclusão da etapa 4ª (complementação da 3ª etapa)

**4ª ETAPA** – Apenas para estudantes ingressantes por chamadas extras no Processo Seletivo Regular, no Processos Seletivos Complementar e SISU

**i. Nesta etapa não serão aceitas inscrições de estudantes que perderam a sua respectiva etapa.**

## Retificação 6.4 – Inclusão do Cronograma da 4ª etapa no item 14 do Edital

### Da quarta etapa

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
<b>INSCRIÇÕES</b>	13 a 15/03 Horários: 09 horas às 21 horas	<b>Coordenadoria de Assistência Estudantil Sala A3-302</b>
<b>DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM QUANTO À DOCUMENTAÇÃO</b>	17 de março de 2017	Murais e Site do <i>Campus</i>
<b>PRAZO PARA COMPLEMENTAÇÃO DE DOCUMENTAÇÃO</b>	20 de março de 2017 09 horas às 21 horas	<b>Coordenadoria de Assistência Estudantil Sala A3-302</b>
<b>RESULTADO PARCIAL</b>	23 de março de 2017	Murais e Site do <i>Campus</i>
<b>PRAZO PARA RECURSO</b>	24 de março de 2017 09 horas às 21 horas	<b>Coordenadoria de Assistência Estudantil Sala A3-302</b>
<b>RESULTADO FINAL</b>	A partir de 28 de março de 2017	Murais e Site do <i>Campus</i>

**Caxias do sul, 11 de março de 2017.**